
Σας προωθούμε την πρόσκληση της  Ιεράς Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου για την 

εκδήλωση βράβευσης του Μαθητικού Διαγωνισμού έκφρασης και δημιουργίας, με θέμα: 

«Ένα λουλούδι ανθίζει…», ο οποίος διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και 

Τυρνάβου σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  Λάρισας για τους 

μαθητές και τις μαθήτριες των Σχολικών Μονάδων της Δ. Π. Ε. Λάρισας των ορίων της  Ιεράς 

Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου. 

Τα βραβευθέντα έργα θα παρουσιαστούν σε ειδική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την 

Τρίτη 28 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 18.00 στο Δημοτικό Ωδείο Λάρισας. 

Η εκδήλωση θα είναι αφιερωμένη στους προστάτες των Ελληνικών Γραμμάτων, Τρεις 

Ιεράρχες, με προσκεκλημένο ομιλητή τον διακεκριμένο λόγιο κληρικό, εκπαιδευτικό και 

συγγραφέα, π. Θεμιστοκλή Μουρτζανό, ο οποίος θα αναπτύξει το θέμα: «Η τεχνίτη 

νοημοσύνη και οι προκλήσεις της».Ακολούθως, θα απονεμηθούν στους/στις 

διακριθέντες/είσες μαθητές/τριες τα Βραβεία, οι Έπαινοι και τα δώρα, ενώ σε όλους/όλες 

τους/τις συμμετέχοντες/ουσες θα δοθούν αναμνηστικά Διπλώματα Συμμετοχής. 

Τα Βραβεία και οι Ειδικοί Έπαινοι απονέμονται ως εξής: 

Διαγωνισμός Ποίησης για μαθητές/τριες Δημοτικών Σχολείων: 

1ο Βραβείο απονέμεται στο 10ο Δημ. Σχολείο Λάρισας και στη μαθήτρια της Δ΄ Τάξης, 

Μητσοπούλου Θωμαή και δώρο: playstation. 

2ο Βραβείο απονέμεται στο 2ο  Δημ. Σχολείο Γιάννουλης και στη μαθήτρια της Γ΄ Τάξης, 

Μπατσίλα Σεμίνα και δώρο: ηλεκτρικό ποδήλατο και κράνος. 

3ο Βραβείο απονέμεται στο 17ο Δημ. Σχολείο Λάρισας και στη μαθήτρια της Στ΄ Τάξης, 

Χουντή Μελίνα και δώρο: τάμπλετ. 

Ειδικός Έπαινος: απονέμεται στο 24ο Δημ. Σχολείο Λάρισας και στη μαθήτρια της Β΄ 

Τάξης, Τσιαούση Ασπασία και δώρο σειρά βιβλίων. 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων συγχαίρει τη μαθήτρια Τσιαούση Ασπασία για τη διάκριση, όλα 

τα παιδιά της φετινής Γ΄τάξης που συμμετείχαν στο διαγωνισμό και την εκπαιδευτικό κα 

Κουτρούλη Αγλαϊα που τους καθοδήγησε και τους ενέπνευσε να συμμετέχουν με ένα 

ποίημα τους στο διαγωνισμό. 


